

31 июль 1959

## МОЛОДОСТЬ И ВЕСЕЛЬЕ

*Завтра начинаются гастроли Одесского театра музыкальной комедии*

С первых дней существования этому театру суждено было стать молодежным. В состав организованной в 1947 году труппы вошли выпускники Львовской консерватории Е. Дембская, Н. Удод, воспитанники музыкальных училищ. Первая работа театра — оперетта И. Дунаевского «Вольный ветер». С тех пор советская музыкальная комедия занимает прочное место в его репертуаре.

Одесский (бывший Львовский) театр музыкальной комедии третий раз приезжает в Донбасс. И всегда вместе с ним — новые интересные спектакли. Одесситы покажут оперетты советских композиторов: «Сердце скрипки» А. Спадевеккиа, «После свадьбы» А. Лепина, «Поцелуй Чаниты» Ю. Милютина, «Москва, Черемушки» Д. Шостаковича, «За витриной ателье» А. Заславского.

Ряд спектаклей поставлен театром в творческом содружестве с авторами. Это — «Дарите любимым тюльпаны» и «Невесты не должны плакать» Оскара Сандлера, «Всегда с любимой» К. Певзнера.

Зрители увидят также полюбившиеся им классические оперетты выдающегося венгерского композитора Имре Кальмана «Сильва» и «Баядера», «Фраскиту» Ференца Легара.

В спектаклях участвуют заслуженные артисты Украинской ССР Надежда Бухарина, Михаил Водяной, Елена Гловацкая, Юрий Дынов, лауреаты Всесоюзного фестиваля театров Евгения Дембская, Маргарита Демина, Идалия Иванова.

Первый раз сталинчане увидят игру комсомолок Лины Ермаковой, Ирины Полянской, Тамары Лаянко, Зои Ткачевой. Эти девушки только в прошлом году окончили ГИТИС, а уже сейчас с успехом исполняют заглавные роли.

Завтра открываются гастроли Одесского театра музыкальной комедии. Артисты покажут свои спектакли не только жителям города Сталино. Они будут выступать на шахтах, в рабочих поселках перед своими давними друзьями — горняками.

Молод театр, молоды актеры. В этом залог их неизменного успеха.